
180°  
drehbar

Ausziehbar von ca. 180 bis 230 cm.

Boxbett HARPER® MUNCIE mit modernem, 
gestepptem Kopf- und Fußteil, inkl. Bettkasten,  
in 3 Größen, Liegefläche ca. 140x200 cm.  
Topper und Zubehör auf Wunsch.

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...
Online-Komfort-Code 689409

599.-
* UVP 998.-
ca. 160x200 cm

ab 699.-
* UVP 1165.-
ca. 180x200 cm

ab

Genuss erleben – in unserer
neuen Gastronomie.

Kostenlose 
Lieferung & 
Montage.***
*** Gültig für alle Vollservicepreis gekennzeichneten Artikel.
     

und attraktive Aktionen.

Jede Woche
250 neue Produkte

flexibel und online buchbar.
Terminvereinbarung

für Sie und Ihr Zuhause!
BESTE   ORTEILE

50%
auf viele Möbel  

und Küchen!

Marken-Rabatt
**

Bis zu

10%
    Marken-
Bonus ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!
** Infos siehe S. 10/11.

**

+XLSTAU
RAUM ca. 1160 Liter

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

Vitrine, 1 Tür mit 
Glas, 2 Türen, ca. 
B100/H199/T37 cm.

449.-
* UVP 705.-

499.-
* UVP 735.-

Sideboard, 3 Türen, 
1 Schubkasten, ca. 
B180/H86/T43 cm.

Wohnprogramm HARPER® 
MARADI, Weiß in Kombination mit Sterling Oak Nachbildung  
und grauem Parsolglas. Auf Wunsch mit LED-Beleuchtung.

Sessel SARINA, mit 
geschmeidigem Samtbezug 
in goldfarben und grau, 
Gestell Metall Schwarz matt, 
mit Drehfunktion 180° und 
Auto-Return.

Online-Komfort-Code 990306

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Online-Komfort-Code 458949

Highboard, 
1 Tür mit Glas, 2 Türen, 
ca. B120/H135/T37 cm.

479.-
* UVP 736.-

Größte Möbel- und 
Markenauswahl

größtem Küchenhaus.****
in ganz NRW und in Deutschlands

**** Das Haus mit der größten Ausstellungsfläche in Witten.

inklusive E-Ladesäulen.
Kostenlose Parkplätze 

ORTEILS WOCHEN BEI

99.90
* UVP 218.-

je

ORTEILSPRE IS

499.-
* UVP 832.-

ab

O R T E I L S P R E I S

Mehr Freude am Wohnen:

mit 2 Scheiben Baguette. 4.90
pro Person

ORIGINAL SANSIBAR® CURRYWURST 

GRATIS
DAZU:

1 EIS

Coupon Gültig für max. 2 Personen, ab 12 Uhr. Verzehr nur vor Ort. 
Gültig bis 02.08.2025.
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* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

Marken-Polstersystem HARPER® MIRCA, mit strapazierfähigem Stoffbezug, 
Rücken echt, Sitz mit Kaltschaum, Metallfuß verchromt, best. aus: 3-Sitzer mit 
Armlehne links und Ottomane rechts, inkl. 2 Zierkissen und Kopfteilverstellung. 
Stellmaß ca. 289x225 cm. Auf Wunsch mit Schlaffunktion und Bettkasten.

INKLUSIVE 

5 Kopfteilverstellungen

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Verstellb. 
Kopfstützen

Stauraum Schlaf-
Funktion

Klappbare
Armlehnen

Flexible
Sitztiefen

Rücken 
schwenkbar

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

Online-Komfort-Code 696017

Kuscheliger 
Cord-Bezug

Polsterecke ALLENO im attraktiven Bezugsmix, Sitz und Rücken: Cord, Korpus: 
Stoff Miranda, komfortable Wellenfederung im Sitz, inkl. Schwenkrücken und 
2 Nierenkissen, best. aus: Trapezeckabschlusselement links und 2-Sitzer mit 
Armlehne rechts. Stellmaß ca. 169x320 cm, Sitzhöhe ca. 43 cm. Auf Wunsch 
mit Armteilverstellung, Kissen, ca. 46 cm Sitzhöhe und Kaltschaum im Sitz.

Freischwinger AMADEO, 
Gestell Metall grau lackiert, mit 
strapazierfähigem Mikrofaserbezug 
in Braun und Anthrazit erhältlich.

Online-Komfort-Code 608120

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

1899.-ab
* UVP 2813.-
Ausführung in Stoff Ausführung in Leder

3499.-ab
* UVP 5184.-

Polsterecke VITO® SPRING, komfortabler Kaltschaum im Sitz, auf runden, alufarbigen Metall-
füßen, Stellfläche ca. 168x339x258 cm, Rücken Nessel, Armlehne A, Sitzhöhe ca. 48 cm. Auf 
Wunsch mit Funktionen, Kopfstützen, Liegefunktion, Kissen und echt bezogenem Rücken.

Online-Komfort-Code 438215

Ausführung 
in Lederab 1699.–

* UVP 2517.-

Ausführung 
in Stoff

ab999.–
* UVP 1480.-

Wohnlandschaft VITO® SPRING, Metallfüße, Stellmaß  
ca. 175x326 cm. Auf Wunsch mit Kopfstütze, Kissen 
und Funktion erhältlich.

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:CORD- 

BEZUG

Polsterserie HARPER® MEDFORD, mit strapazierfähigem Stoff- 
bezug, Rücken echt und komfortabler Kaltschaumpolsterung auf 
Nosagfederung, Füße Metall schwarz, Sitzhöhe ca. 43 cm. 
Kopfstütze und Dekokissen auf Wunsch erhältlich.

Online-Komfort-Code 634041

399.-ab
* UVP 570.-

2-Sitzer-Sofa, 
ca. B187/H89/T97 cm.

ab499.–
* UVP 712.-

3-Sitzer-Sofa,
ca. B222/H89/T97 cm.

Polsterstuhl HARPER® NIMES, mit Cordbezug, 
Stativgestell schwarz, Sitz mit Wellenfederung.

399.-
* UVP 798.-Esstisch HARPER® NIMES, Eiche San Remo Dekor, 

mit Synchronauszug und 1 Einlegeplatte auf 165 cm 
ausziehbar, ca. B120-165/T90 cm, Bodenplatte schwarz. 

Vergrößerbar

Vergrößerbar

Kuscheliger 
Cord-Bezug

Eckbank HARPER®  
NIMES, mit Cordbezug, 
Stellmaß ca. 182x142 cm. 
Auch in spiegelverkehrt  
ca. 142x182 cm erhältlich.

499.-
* UVP 998.-

ab

360° 
drehbar

Online-Komfort-Code 702933

Ausziehbar von ca. 120 bis 165 cm.

Relaxsessel 8001, Bezug Stoff 
grau, Sternfuß in silberfarbig, 
inklusive manueller Verstellung.

499.-
* UVP 713.-

ab

Ausführung mit 
2-motoriger 
Verstellung

699.–ab
* UVP 998.- 699.-

* UVP 998.-
ab

Relaxsessel 8001, mit anschmiegsamem 
Echtlederbezug, auf silberfarbenem Stern-
fuß, inkl. manueller Verstellung.

899.-ab
* UVP 1284.-

Ausführung 
mit 2-motoriger 
Verstellung

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Online-Komfort-Code 485708Online-Komfort-Code 474883

Echt
Leder

Wohnmöbelprogramm VITO® CUBA – 
Ein Systemmöbel so flexibel wie Ihre 
Wünsche! Das moderne Wohnmöbel
programm VITO® CUBA bietet mit einer 
ganzen Reihe von Dekoren viele indivi-
duelle Gestaltungsmöglichkeiten. Nach 
Wunsch lassen sich ein- und zwei-
farbige Wohnkombinationen planen 
und realisieren. Ausgewählte Fronten 
und Rückwände lassen sich mit 
geschroppten Akzenten versehen.

Regalelemente  
in verschiedenen  
Ausführungen.

* UVP 312.-

ab 199.–

Online-Komfort-Code 317726Übereck- 
Lösungen

Große
Auswahl

Vielfältige 
Maße

ca. B180 cm

21

ca. B90 cm

2  Preisbeispiel:  
Sideboard,  
ca. B90/H91/T40 cm.

299.–

1  Preisbeispiel:  
4-tlg. Wohnwand,  
ca. B180/H216/T40 cm.

1199.–
* UVP 1870.-

* UVP 466.-

799.–

Vitrine VITO® 
CUBA, ca. B90/
H216/T40 cm.  
Auf Wunsch 
mit LED-
Beleuchtung.
* UVP 1349.-

Eckkombination VITO® CUBA,  
Front und Korpus in Tonweiß matt,  
ca. B207x252/H91-216 cm.  
Auf Wunsch mit Regalanbau,  
Vitrine und LED-Beleuchtung.

699.-
* UVP 1097.-

Esstisch HARPER® INUVIK, Tischplatte 
Sintered Stone Dekor, Plattenstärke ca. 12 mm, 
Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, mit 
2 Auszügen je ca. 40 cm, ca. B180-260/H76/
T90 cm.

Online-Komfort-Code 580873

Polsterstuhl PRISCILLA, Bezug Webstoff 
grau, hell- und dunkelbraun, Stahlgestell 
schwarz matt pulverbeschichtet.

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Ausziehbar von ca.180 bis 260 cm.

599.-
* UVP 780.-

Esstisch VITO® SIGA, 
Eiche massiv geölt mit 
X-Gestell, ca. 200x100 cm.

Online-Komfort-Code 308517

180° 
drehbar

999.-
* UVP 1568.-

Sideboard, 3 Glas-Schiebe-
türen, ca. B209/H88/T50 cm.

649.-
* UVP 1019.-

Aufsatz mit 2 Glas-Schiebe-
türen und mittig einem Regal, 
ca. B209/H120/T50 cm.

Elegantes Wohn- und Speisezimmersystem 
HARPER® ELTHAM in Lärche-Dekor mit 
dunklem Teak-Abdeckboden – alternativ in 
Teak dunkel mit schwarzer Front. Inklusive 
LED-Beleuchtung.

L E U C H T E N

Sideboard,  
ca. B210/H84/T44 cm.

999.–
* UVP 1679.- FRONT MASSIV

180° 
drehbar

Das Massivholz Wohn- und Speisezimmerprogramm 
MADRID – Front Balkeneiche Bianco massiv geölt, 
Korpus Eiche Bianco furniert geölt. Sichtbare 
Rückwände 3D Balkeneiche Nachbildung g
eschroppt. Beleuchtung im Oberboden 
inklusive. Innenbeleuchtung auf Wunsch.

Kombivitrine,  
ca. B75/H204/T38 cm.

749.–
* UVP 1259.-

Highboard,  
ca. B150/H128/T38 cm.

899.–
* UVP 1511.-

Sessel HARPER® SHIYAN, 
Bezug Mikrofaser grau innen/
Cord grau außen, Gestell Metall 
schwarz matt, mit Drehfunktion 
180° und Auto-Return.

Online-Komfort-Code 685768

Polsterstuhl HARPER® LUNDU, 
strapazierfähiger Stoffbezug in Orange, Steel Grau, 
Iceberg Grün und Falcon Braun, Gestell Eiche natur, 
mit Drehfunktion 180° und Rückstellfunktion.

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

OSTERMANN sorgt seit Anfang 2012 an allen 
Standorten für zusätzliche grüne Energie. Beispiel 
Witten: Dort wurde auf dem 25.000 qm großen Dach 
die größte Solarstromanlage von ganz NRW für 
eigenproduzierten Strom installiert.

Solarstrom für 
nachhaltige Energie

Bei uns können Sie während des Einkaufens 
Ihr E-Auto an unseren Ladesäulen aufladen.

E-Ladesäulen

Aktiver Beitrag zum Klimaschutz durch energieoptimierte Geschäftsabläufe.

Energiesparende Maßnahmen

Fachgerechte Entsorgung und verantwortungsvolle Mülltrennung
Umweltfreundliche Entsorgung

GO FOR GREEN: 
OSTERMANN
GEHT DEN 
GRÜNEN WEG!

Online-Komfort-Code 341449

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**+
Bis zu **

** Infos siehe S. 10/11.ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

O R T E I L S P R E I S

* UVP 1645.-

799.-ab

O RT E I L S P R E I S
169.-je

* UVP 369.-

129.-je

* UVP 258.-

O RT E I L S P R E I S

O R T E I L S P R E I S

* UVP 3621.-

1799.-ab

1999.-ab

* UVP 3132.-

O R T E I L S P R E I S

ORTEILS P R E I S
49.90

je

* UVP 74.-

ORTEILS P R E I S
99.90

je

* UVP 219.-

ORTEILS P R E I S
79.90

je

* UVP 203.-
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Hängeregal,  
ca. B20/H180/T24 cm.

399.-
Garderobenleiste,  
ca. H180 cm.

je199.-
Das Marken-Garderobensystem ROLF WEBER® 
705 überzeugt mit einer beeindruckenden Vielfalt 
an Elementen, die in variablen Breiten, Höhen und 
Tiefen erhältlich sind. 

Preisbeispiel in Lack Grau 
matt in Kombination mit Eiche 
grau. Beleuchtung, Deko 
und Zubehör auf Wunsch. 
Sie benötigen Hilfe bei Ihrer 
Planung, dann sprechen Sie 
uns an.

Spiegel, ca.  
B200/H60 cm.299.-je

ca. B100 cm

Online-Komfort-Code 870432

Ablage, mit 
Staufach,  
ca. B100 cm. 299.-ab

799.-ab

Schuhschrank,  
ca. B100/H85/T20 cm.

Lowboard, 
2 Türen, 1 Schub-
lade, 1 Klappe, ca. 
B217/H63/T42 cm. 479.-

* UVP 940.-
je

Kommodenserie HARPER® MEREENIE, Front und Abdeckplatte: Glas kreidegrau und 
anthrazit Glanz, Korpus: Dekor kreidegrau und anthrazit matt, mit Push-

to-Open Funktion, zum Hängen und Stellen. Metallfüße auf Wunsch.

Kommode, 2 Türen, 
2 Schubladen, 1 Klappe, 
ca. B179/H89/T42 cm. 599.-

* UVP 1097.-
je

Kommode, 2 Schub-
laden, ca. B52/H63/
T42 cm.

29.90
* UVP 54.-

je Set
Metallfüße, 
4er-Set, in 
Schwarzgrau.

199.-
* UVP 360.-

je

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

89.90
* UVP 129.-

149.-
* UVP 207.-

je

159.-
* UVP 270.-

je

7  ca. Ø43/H42 cm.

6  Beistelltisch 
RINARA, Platte Metall 
Nickel, Gestell Alu-
minium schwarz, 
ca. Ø41/H46 cm.

79.90
* UVP 124.-

je

3  Beistelltisch 
PADMA, Platte Metall 
silberfarben, Gestell 
Aluminium schwarz, 
ca. Ø41/H61 cm.

149.-
* UVP 230.-

je

4  ca. Ø60/H46 cm.

169.-
* UVP 259.-

je

2  Konsolentisch 
ANISHA, Platte Metall 
silberfarben, Gestell 
Metall schwarz, ca. 
B80/H80/T27 cm.

8  Beistelltisch 
TARA, Metall 
silberfarben,  
ca. Ø38/H61 cm.

299.-
* UVP 359.-

je

1  Dekospiegel 
TAMANI, ca. Ø91 cm.

Spiegel, 
Metall silberfarben/
Spiegelglas.

199.-
* UVP 337.-

je

5  Dekospiegel  
LALITA, ca. Ø90 cm.

Online-Komfort-Code 629947

1

2

3

4

5

6

7

8

Lowboard, 1 Tür, 
1 Schublade, 1 Klappe, 
ca. B169/H63/T42 cm. 389.-

* UVP 784.-
je

Marken-Systemprogramm KÖLN, individuell planbar 
in Breiten von 60 cm bis 298 cm und in zahlreichen 
Front- und Korpusvarianten erhältlich.

Preisbeispiel: Weiß Hochglanz, Absetzung Eiche Natur Nachb., 
Zubehör und Deko auf Wunsch erhältlich. Keramikwaschtisch 
und Unterschrank, ca. B110 cm. Armatur auf Wunsch erhältlich.

ca. B110 cm

599.-
Spiegel inkl. LED-
Beleuchtung, ca. B90 cm.

Hochglanz
Fronten

Midischrank, 
ca. B30 cm.

399.-
* UVP 705.-

Online-Komfort-Code 686989

399.-
* UVP 518.-Hochschrank, 4 Türen, 

1 Schub, ca. B50/H182/
T38 cm. Füße auf Wunsch.

72
-1

20
 c

m

Schreibtisch,  
Gestell silberfarben,  
elektr. höhenverstellbar 
mit 4 Memory-Tasten,  
digitale Höhenanzeige,  
ca. B160/H72-
120/T77 cm. 399.-

*UVP 614.-

1

2

3
BOXSPRING

Schreibtisch HARPER® BIRCHES, Ausführung weiß matt, Gestell 
schwarz, elektrisch höhenverstellbar, Höhe ca. 72-120 cm, 
ca. B160 cm. Deko auf Wunsch.

299.-
* UVP 498.-

ab

ca
. 7

2-
12

0 
cm

Online-Komfort-Code 316124

Boxspringbett HARPER® 
STETTIN, Bezug Webstoff 
Silbergrau in Kombination 
mit einem gesteppten Kopfteil 
und Füßen in Schwarz, Matratze: 
Bonellfederkern mit integriertem 
Topper, inkl. Bettkasten, Liege-
fläche ca. 120x200 cm, ca. B120/
H110/T214 cm. Deko auf Wunsch. 

Büroprogramm VITO® PRONTO, Kunststoff-Ober-
flächen, Front Weiß, Korpus Artisan Nachbildung.
1  Schrank, 2 Schubkästen, 1 Tür,  

5 offene Fächer, ca. B80/H216/T35 cm. 229.-

3  Schrank, 2 Türen,  
ca. B80/H216/T35 cm. 199.–

2  Schrank, 2 Türen, 2 Schub-
kästen, ca. B80/H111/T35 cm. 149.–

Online-Komfort-Code 793761

299.-
* UVP 433.-

Spiegelschrank, 3 Türen, 
ca. B80/H73/T18 cm.  
Inkl. Beleuchtung.

Online-Komfort-Code 617822

269.-
* UVP 396.-

Midischrank, 
1 Tür, 2 Aus-
züge, ca. B30/
H130/T38 cm.

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut Leuchtmittel 

fest eingebaut

L E U C H T E N

499.-
*UVP 832.-

ab

Drehtürenschrank 
HARPER® ROM, 
4-trg., 2 Schub-
kästen, in Alpinweiß, 
Griffe alufarbig, ca. 
B181/H212/T54 cm. 

349.-
*UVP 588.-

ab

Online-Komfort-Code 600948

Schreibtisch HARPER® 
ALTBASSAR, Platte: 
gehärtetes Glas, schwarz 
und weiß, verstellbare 
Metallfüße, schwarz und 
weiß, pulverbeschichtet, 
inkl. einmotorigem zwei-
geteiltem Lift, Bewe-
gungserinnerung und 
6 Touch-Control-Tasten, 
drahtlose Aufladung, 
ca. B140/H73-118/T73 cm.

Online-Komfort-Code 633045

Online-Komfort-Code 711060

Online-Komfort-Code 697084

73
-1

18
 c

m

Inklusive
Touch-Control

Vielfalt, die begeistert – Badmöbel mit Stil!
Entdecken Sie unser flexibles Badmöbelsystem SANSIBAR® BALTRUM: 
erhältlich in mehreren Designs, Farben und Ausführungen. Dank hoch-
wertiger Anti-Fingerprint-Technologie bleiben Ihre Möbel stets makellos 
und leicht zu reinigen. Ob modern, klassisch oder minimalistisch: 
Gestalten Sie Ihr Bad so einzigartig wie Sie selbst.

Preisbeispiel: Waschtischunterschrank in Lack Koralle, Waschtischplattenkonsole 
Marmor Venato Bianco Nachbildung, Griffe in Bronze Metallic, inkl. Keramik-
aufbauwaschtisch und Designsiphon, 1 Schublade. Nischenverkleidung, Regal, 
Deko und Armatur auf Wunsch erhältlich.

269.-
*UVP 430.-

Spiegel inkl. 
LED-Beleuchtung, 
ca. 90x60 cm.

299.-
* UVP 478.-
ca. 60x72 cm.

Spiegel inkl. 
LED-Beleuch-
tung, beheizbar.

349.-
* UVP 558.-
ca. 100x72 cm.

Schuhschrank, 
2 Türen, ca. B85/
H107/T41 cm.

449.-
* UVP 940.-

ab699.-
* UVP 1568.-

ab

Schuhschank, 
3 Türen, 7 offene 
Fächer, ca. B160/
H107/T41 cm.

Garderoben-System HARPER® ILEBO, mit 
einer massiven Front aus Artisan Wildeiche 
und durchgehenden Lamellen. Der Korpus in 
edlem Dekor Artisan Eiche mit graphitfarbenem 
Melamin verleiht dem Design moderne Tiefe.

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

Im 120.000 m2 großen Logistik-Centrum in 
Witten ist Platz für mehr als 25.000 Behälter 
(Coletten). Ständig sind über 180.000 Produkte 
direkt verfügbar, und täglich werden mehr als 
1.000 Ein- und Auslage rungen bewältigt. 

Lagerware direkt verfügbar

Wählen Sie aus über 150.000 Artikeln  
ihr Lieblingsprodukt aus.

Große Online Auswahl

Sie können Ihren Warenkorb einfach und
bequem von Zuhause aus zusammenstellen
und in der ausgewählten Filiale abholen.

Click & Collect

Marken-Badprogramm 
AQUARELL FOKUS 
3006, Front und Korpus 
Hochglanz weiß, best. aus: 
Keramikwaschtisch, weiß, 
Waschtischunterschrank, 
mit 2 Auszügen, ca. B80/
H57,5/T47 cm. Armatur 
und Deko auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 253523

Marken-Liege mit Schubkasten, 
Liegefläche ca. 90x200 cm.  
Bettkasten mit Polster, Rahmen  
und Auflagen auf Wunsch.

Marken-Jugendzimmer MAX-I, 
Kunststoffoberflächen alpinweiß, 
Absetzungen Lack leuchtgrün. 
Wählen Sie aus 5 Korpus- und 
vielen Lackfarben aus unserem 
umfangreichen Typenplan.

Marken-Eck-Kleiderschrank, 
ca. 150x128 cm, ca. H210 cm. 
Auf Wunsch mit LED-Beleuchtung.

999.-

INKLUSIVE 
Bettkasten

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

Hocker TOPSTAR® SITNESS 20, Bezug Stoff in versch. 
Farben, Fuß poliertes Aluminium mit Schlauchstreifen, 
höhenverstellbar, sorgt für ein automatisches Rücken-
training während des Sitzens, Made in Germany. 99.90

* UVP 143.-

je

Elektrisch
höhenverstellbar

Online-Komfort-Code 715844

Online-Komfort-Code 715846

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**+
Bis zu **

** Infos siehe S. 10/11.ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

399.-je
* UVP 564.-

O R T E I L S P R E I S

999.-ab

* UVP 2039.-

O R T E I L S P R E I S

999.-
* UVP 1586.-

O R T E I L S P R E I S
499.-ab

*UVP 593.-

O R T E I L S P R E I S

1199.-
* UVP 1918.-

O R T E I L S P R E I S

599.-
* UVP 856.-

O R T E I L S P R E I S
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Stehleuchte, 
Profil in Schwarz, 
ca. B35/H130/
T24 cm, Modell 
Nr. Lucide 
05745/14/99.

Trinkglasserie BASIC, 
versch. Ausführungen 
und Farben.

Online-Komfort-Code 459203

Sekt-/Weinglas, in 3 Farben.

Online-Komfort-Code 628472

Online-Komfort-Code 643498

Abfallsammler WESCO 
KICKMASTER, 33 L, in versch. 
Farben, ca. Ø38/H69 cm.

Exklusiv 
nur bei

Abfallsammler WESCO 
KICKMASTER JUNIOR, 
in versch. Farben,  
12 L, ca. Ø31/H53 cm.

Leuchten-Serie SIRUELA, Metall 
Schwarz/Schirm Natur, 1x E27, 
Leuchtmittel auf Wunsch erhältlich.

Deckenleuchte, 
ca. B40/H16/T56 cm, 
Modell Nr. Eglo 31961.

Pendelleuchte, 
ca. B40/H110/
T56 cm, Modell 
Nr. Eglo 31991.

Stehleuchte, 
ca. B56/H160/
T48 cm, Modell 
Nr. Eglo 31966.

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

Online-Komfort-Code 595118

* UVP 59.90

34.90

* UVP 149.-

99.90
je

LED-Leuchte 
FLAMINGO, Metall 
Schwarz/Acryl Weiß, 
inkl. Leuchtmittel, 
Fernbedienung mit 
Farbwechsel-
funktion.

Tischleuchte, 
Profil in Rosa, ca. 
B18/H50/T15 cm, 
Modell Nr. Lucide 
05545/06/66.

Online-Komfort-Code 693242

* UVP 69.90

49.90

* UVP 149.- 

99.90

Online-Komfort-Code 630430

LED-Akkuleuchte 
VANNIE, Metall/Kunststoff 
in Schwarz, Sand und 
Blassgrün, ca. Ø11/
H36 cm, inkl. Leuchtmittel, 
Touchdimmer und 
Ladekabel, Modell Nr. Globo 
58438G, 58438BG, 58438S.

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

LED-Deckenleuchte VISBY, Metall Sandschwarz/Acryl 
Weiß, ca. Ø68 cm, inkl. Leuchtmittel, 4100 Lumen, 
Fernbedienung zur Farbtemperatureinstellung und Dimm-
funktion, Modell Nr. F&H 21278.

LED-Wandleuchte SCONE, 
Metall Sandschwarz/Acryl 
Weiß, ca. B18/H9/T3 cm, 
inkl. Leuchtmittel, 1400 
Lumen, für Innen und 
Außen, IP44, Modell Nr. 
F&H 30557.

* UVP 84.99 

35.-

LED-Leuchtenserie DENT, Metall 
Sandschwarz/Acryl Weiß, mit 
Kugelgelenk, inkl. Leuchtmittel, 
Farbtemperatureinstellung und 
Dimmfunktion.

Online-Komfort-Code 622204

LED-Stehleuchte DENT, 
ca. H135 cm, 820 Lumen, 
Modell Nr. F&H 40405.

LED-Leseleuchte 
DENT, ca. H46 cm, 
820 Lumen,  
Modell Nr. F&H  
50614.
* UVP 119.99 

39.90

* UVP 239.99 

69.90

* UVP 359.99 

119.-

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

* UVP 39.99 

19.90

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

LED-Deckenleuchte 
CLIPPER III, Metall Weiß/
Kunststoff Grau, ca. B41/ 
H9/T41 cm, inkl. LED Leuchtmittel, 
2600 Lumen, inkl. 3 Stufen 
Dimmer über den Wandschalter, 
Casa Nova Modell Nr. 180.004951.

Online-Komfort-Code 493316

Satin Wendebettwäsche 
der Lifestyle-Marke 
TOM TAILOR. 
Sommerliches Streifen-
Dessin mit Uni-
Wendeseite, erhältlich 
in zwei Farben: Light 
Mauve und Sky Blue. 
100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss, 2-tlg., 
ca. 135x200/80x80 cm.

Online-Komfort-Code 705597

ca. 155x220 cm.
* UVP 94.99 

34.90

Online-Komfort-Code 358008

Marken Badteppich-Serie EDGE, pflegeleicht 
und Fußbodenheizung geeignet, erhältlich in drei 
frischen Trendfarben: Rosenholz, Eukalyptus und 
Goldgelb.

Online-Komfort-Code 305798

* UVP 79.99

29.90
je

ca. 60x90 cm
* UVP 99.99

39.90
je

ca. 70x120 cm

Glasflasche, in 
4 Farben, ca. Ø10/H27 cm.

5.90
je

Party-Beleuchtung, 
warmweiß, ca. L450 cm.

9.90

Glasschale, in 4 Farben, 
ca. Ø13/H6 cm.

4.50
je

Trinkglas, 
in 4 Farben, 
ca. Ø8/H10 cm.

2.50
je

Online-Komfort-Code 632569

Besteckgarnitur 
STOCKHOLM, 
30-tlg., Edelstahl 18/0.

KOMPLETT
30-tlg.

Online-Komfort-Code 480629

Online-Komfort-Code 629310

Tasche, Filz, 
in 4 Farben, ca. 44x18 cm.

* UVP 331.-

169.90
je

ORTEILS-VIELFALT

* UVP 69.90

39.90

Duschtuch, 
ca. 70x140 cm

Marken-Frottier-Serie 
SANSIBAR® UNI STICK, 
in verschiedenen, modernen 
Farben, 100% Baumwolle.

Gästetuch, ca. 30x50 cm

Handtuch, 
ca. 50x100 cm
* UVP 12.95

6.90
je

* UVP 29.95

14.90
je

39.90

Tafelservice FLOWERS, 
12-tlg., Porzellan, best. aus: 
je 6 Speisetellern ca. Ø27 cm 
und Suppentellern ca. Ø21 cm.

Kaffeeservice FLOWERS, 
18-tlg., Porzellan, best. aus: 
je 6 Desserttellern ca. Ø19 cm, 
Kaffeetassen ca. 200 ml und 
Untertassen ca. Ø15 cm.

Online-Komfort-Code 632331

Hochwertige Marken-
Frottierserie KORSIKA 
mit Kästchenbordüre, 
erhältlich in sechs 
modischen Farben, 
100% Baumwolle.

Sommerliche Marken-Musselin-Bettwäsche, 
pflegeleicht und bügelfrei, erhältlich in vielen 
modischen Uni-Farben. 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 2-tlg., 
ca. 135x200/80x80 cm.

Online-Komfort-Code 616692

ca. 155x220 cm.
* UVP 89.99 

39.90

Jede W  oche viele 
neue Pr  odukte. 
24 Std. auf   ostermann.de

Marken-Polycotton-Bettwäsche HAILY, trendiges Karo-Dessin in drei 
Farbkombinationen. 50% Baumwolle, 50% Polyester, mit Reißverschluss, 
2-tlg., ca. 135x200/80x80 cm.

Online-Komfort-Code 687659

Online-Komfort-Code 583000

LED-Deckenleuchte 
NIEVES, Metall Weiß/
Kunststoff Weiß mit 
Applikationen in Silber- 
oder Goldfarben, 
ca. Ø31/H6 cm, inkl. 
Leuchtmittel, 1200 
Lumen, Modell Nr. 
Eglo 99699, 
900498.

L E U C H T E N

Leuchtmittel 
fest eingebaut

KOMPLETT
12-tlg.

KOMPLETT
18-tlg.

Marken LED-Deckenleuchte 
JAMBO, Metall schwarz, ca. B50/
H13/T9 cm, inkl. LED Leucht-
mittel, 600 Lumen, Casa Nova 
Modell Nr. 180.004167.

* UVP 59.99

29.90
auf viele Möbel und Küchen!

10%50%
Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**+
Bis zu **

** Infos siehe S. 10/11.ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

O RT E I L S P R E I S

* UVP 147.-

89.90
je

Handtuch, ca. 50x100 cm

3.90
je

ORTEILSPREIS

O RT E I L S P R E I S

* UVP 74.99

24.90
je Set

ORTEILS P R E I S

* UVP 39.99

14.90
je

6.90
je

ORTEILSPREIS

* UVP 44.95

24.90
ab

ORTEILSP R E I S

* UVP 5.95

3.50
je

ORTEILSPREIS

29.90
O RT E I L S P R E I S

* UVP 69.99

29.90
je Set

O R T E I L S P R E I S

O RT E I L S P R E I S

* UVP 29.90

24.90
je

ORTEILSPREIS

2.90
* UVP 3.99

ab

ORTEILSPREIS

3.90
je

Duschtuch, 
ca. 70x140cm 

7.90
je

ORTEILSPRE IS

19.90
je

* UVP 49.99 ca. 55x65 cm

14.90
ORTEILSP R E I S

* UVP 34.99

je Set
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* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

&

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 
 PREMIERE 235214

 Autark Glaskeramik-Kochfeld  
 PREMIERE 354030

 Dunsthaube A1) 
 PREMIERE 372867-3

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 PREMIERE 361756

Elektrogeräte

Marken Einbau-Mikrowelle 
AEG MBK2051-M
• ca. 800 W
• ca. 20 l
• Türanschlag links

Online-Komfort-Code 668295

Online-Komfort-Code 711053

BESTECKSCHUBLADE

Online-Komfort-Code 489752

Marken Einbau-Geschirr-
spüler BOSCH SMH4HVX00E
•  Varioscharnier für alle  

Einbausituationen
• Info-Light • EcoSilenceDrive
• 6 Programme

Marken Einbau-Backofen 
AEG GB3020PB
• Versenkknebel
• 65 l Garraum

ca. 60 cm ca. 80 cm

Marken Induktionskochfeld 
BOSCH PVW895HC1E 
• Lisene Carbon schwarz
• 5 Kochzonen, 1x KombiZone  
• PerfectFry • HomeConnect

Online-Komfort-Code 481222

Marken Einbau-Dampf-
backofen AEG GB7180SB
• Garraum: 70 l
•  Steam PRO gesünder und 

leckerer Kochen
• Kerntemperatursensor

Online-Komfort-Code 668253

ca. 60 cm

ca
. 1

77
 c

m

Marken  
Einbau-Kühl- 
Gefrierkombi  
LIEBHERR 
ICe 5103-22
• Duo Cooling
• Smart Frost
• 183/81 Liter

EA

G

2)

SMART FROST

Online-Komfort-Code 676524

DA

G

2)

3999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 
LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 7998.-

1999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 
LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 3998.-

5999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 
LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 11998.-INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 
 BOSCH HBF133BA1

 Autark Glaskeramik-Kochfeld  
 BOSCH PKN645BB2E 

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 BOSCH SMV25AX06E

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 BOSCH KIR21NSE0

Elektrogeräte

3) Wir passen Küchen aus diesem Prospekt sowie aus unseren Ausstellungen preisgleich Ihren räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Bei Maßüberschreitungen kann sich ein Aufpreis ergeben.2)  Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Haushaltskühlgeräte, Geschirrspüler und Waschmaschinen A - G1) Energieeffizienzklasse, Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen für Backöfen und Dunstabzugshauben A+++ - D

Online-Komfort-Code 636114

PYROLYSE

Nie mehr
selbst reinigen!

EA

G

2)

ca. 60 cm

Einbauküche VITO® BAILO, inkl. hochwertiger Marken 
E-Geräte. Stellmaß ca. 280 + 307x62 cm. Ansatztisch-
lösung, Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 712313

A1)

FA

G

2)

EA

G

2)

Inkl. Geschirrspüler

Wir planen Ihnen jede  
Küche individuell nach  

Ihren räumlichen  
Gegebenheiten!

GRATIS umplanbar!3)

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

A1)

A1)

Einbauküche NOBILIA® SENSO, in Jade matt und Wald-
grün. Inkl. hochwertiger Marken E-Geräte. Stellmaß ca. 
120 + 290x247 cm. Geschirrspüler, Mikrowelle,  
Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

& &

Online-Komfort-Code 686992

EA

G

2)

EA

G

2)

EA

G

2)

4999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 
LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 9998.-

A1)

EA

G

2)

EA

G

2)

Inkl.  Geschirrspüler

WÄHLEN SIE 
IHREN LIEBLINGS-
FARBTON

Markenküche HABEMAT® WIN, in Magnolia mit hochwertiger 
Holznachbildung, perfekt für alle, die Stil und Funktionalität lieben, 
inkl. hochwertiger Marken-Elektrogeräte. Stellmaß ca. 245x285 cm. 
Geschirrspüler, Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 643154

&

A1)

A1)

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON

A+1)

A+ +1)

&

Die Markenküche SANSIBAR® WITTDÜN begeistert 
mit ihrem wohnlichen Design und der durchdachten 
Aufteilung in Hochschrank und L-Element mit viel 
Stauraum. Inkl. BOSCH Marken Einbaugeräte und 
Einbauspüle, Stellmaß ca. 166 + 236x246 cm. 
Nischenausstattung, Sitzecke und Zubehör  
auf Wunsch.

EA

G

2)

Beschichtung
Inkl. Anti-Fingerprint-

A1)

A1)

7999.-
* UVP 14998.-

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

Online-Komfort-Code 550828

INKLUSIVE

 Backofen-Set 
 Einbau-Backofen A1) 
 BOSCH HBF133BA1
  Autark Glaskeramik-Kochfeld 

BOSCH PKE61RAA2E

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 BOSCH SMV25AX06E

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 BOSCH KIR21NSE0

Elektrogeräte

INKLUSIVE

  Backofen-Set 
Einbau-Backofen A1) 
BOSCH HBF133BA1

 Autark Glaskeramik-Kochfeld 
 BOSCH PKE61RAA2E

 Flachschirmhaube A1) 
 PREMIERE 3664620-S

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 PREMIERE 361756

Elektrogeräte

WÄHLEN 
SIE IHREN 
LIEBLINGS-
FARBTON

&

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 
 PREMIERE 235244

 Autark Glaskeramik-Kochfeld  
 PREMIERE 354030

 Dunsthaube A1) 
 PREMIERE 372857-3

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 PREMIERE 246804

 Einbau-Kühlschrank E2) 
 PREMIERE 361756

Elektrogeräte

Markenküche NOBILIA® TOUCH, in Weiß und Grau, inkl. hochwertiger Marken-Einbaugeräte 
und Einbauspüle. Stellmaß ca. 310 + 120 cm. Nischenausstattung und Zubehör auf Wunsch.

2999.-
INKLUSIVE AUFMASS, 
LIEFERUNG UND MONTAGE

* UVP 5998.-

Online-Komfort-Code 639206

INKLUSIVE

 Einbau-Backofen A1) 
 AEG NBU5A10CM

 Autark Glaskeramik-Kochfeld  
 AEG HK624000XB

 Einbau-Geschirrspüler E2) 
 AEG GG371VI

 Einbau-Kühlschrank F2) 
 AEG G884FS

Elektrogeräte

EA

G

2)

Inkl.  Geschirrspüler

Inkl. Geschirrspüler

ca. 60 cm

WÄHLEN SIE IHREN 
LIEBLINGSFARBTON

IHR   ORTEIL  BEI UNS ...

Unser Küchen-Profi kommt zu Ihnen 
nach Hause und kann sich so das 
bestmögliche Bild Ihrer Räumlich-
keiten und Einrichtungs-Stils machen. 
Dadurch wird 
sichergestellt, 
dass alle 
Besonderheiten 
berücksichtigt 
werden können.

Küchenberatung 
bei Ihnen 
Zuhause

A1)

&

INKLUSIVE AUFMASS, 
LIEFERUNG UND MONTAGE

IHR   ORTEIL BEI UNS ...

DER CLEVERE WEG  
ZU NEUEN MÖBELN 
*** Gültig für alle Vollservicepreis gekennzeichneten Artikel.

Kostenlose ***  
LIEFERUNG 
& MONTAGE

IHR   ORTEIL BEI UNS ...

FINANZIERUNG

AB

0%
Keine Gebühren!

IN KLEINEN

FÜR KURZE ZEIT!
RATEN UND NUR

4)

4) Bei uns können Sie jedes Produkt ab einem Kaufpreis von 500,00€, mit Laufzeiten 
von 6 bis 72 Monaten finanzieren. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge 
und nur für Clever Card Inhaber. Noch kein Clever Card Inhaber? Weitere Infos 
siehe www.ostermann.de/clever. Finanzierung durch die CreditPlus Bank AG, 
Strahlenbergerstraße 110-112, 63067 Offenbach am Main. Küchen können bis zu 
36 Monate mit 0% bei 50% Anzahlung finanziert werden. Finanzierungsbeispiel: 
Finanzierung über 48 Monate und einem Kaufpreis von 2500€ (Nettodarlehensbetrag), 
effektiver Jahreszins 4,9% und fester Sollzins 4,79%. Es ergeben sich 48 monatliche 
Raten in Höhe von 57,45€ und ein Gesamtbetrag von 2757,60€. Die Angaben stellen 
zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 17 PrAngV dar. Siehe www.ostermann.de

In unserem OSTERMANN Küchen-Centrum 
werden die Menschen fündig, die viel Wert 
auf riesige Auswahl, beste Qualität und 
perfekten Service legen. Lassen Sie sich 
bei uns von echten Innovationen und 
neuester Technik begeistern!

Persönlichen Beratungstermin 
vereinbaren: Nutzen Sie jetzt 
unseren Service und sichern Sie 
sich Ihren persönlichen Beratungs-
termin zwischen 10.00 bis 19.00 Uhr 
unter: ostermann.de/termin

GRÖSSTES4)

4) Das Haus mit der größten  
Ausstellungsfläche in Witten

DIE OSTERMANN 
KÜCHEN CENTREN: 
MIT DEUTSCHLANDS 
GRÖSSTEM KÜCHEN-
HAUS!

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

Einbauküche MONDO® SUNTA, Bronze in Kombination mit Lack Schwarz Premium matt 
mit praktischen Anti-Fingerprint-Eigenschaften. Inkl. BOSCH Marken E-Geräte. Stellmaß ca. 
187x297x368 cm. Nischenausstattung, Tischlösung und Zubehör auf Wunsch.

auf viele Möbel und Küchen!
10%50%

Marken-
Bonus

Marken-Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**+
Bis zu **

** Infos siehe S. 10/11.ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

ORTEILS P R E I S
299.-
* UVP 572.-

ORTEILS P R E I S
499.-
* UVP 1149.-

ORTEILS P R E I S
599.-
* UVP 1202.-

ORTEILS P R E I S
699.-
* UVP 2473.-

ORTEILS P R E I S
799.-
* UVP 1099.-

O RT E I L S P R E I S
1199.-
* UVP 2249.-
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auf viele Möbel  
und Küchen!

10%50%
    Marken-
Bonus

Marken-
Rabatt ZUSÄTZLICH!

auf viele Marken!

**+Bis zu **

Viele Front-/Korpus-Farben 
und Nachbildungen

6 Frontfarben

Vielfältige 
Maße

Große
Auswahl

Preisbeispiel: Kleiderschrank, Eiche 
Wotan Nachb., Front alpinweiß, Griffe Eiche 
Wotan Nachb., ca. B271/H211/T62 cm. 
Spiegel und Zubehör auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 305127

Wählen Sie Ihren Favoriten:
•  2 Schrankhöhen (211/229 cm)  

und 3 -breiten (203/271/361cm) 
•  Griffleisten in Alu-, Chrom-, Grau-

metallic oder Korpusfarben

Schwebetürenschrank-System RATINGEN – 
Stil trifft Stauraum. Drei flächige Türen verbergen 
großzügigen Stauraum für perfekte Ordnung. Wählen 
Sie aus modernen Farben, Materialien, Griffleisten und 
Größen – für individuelle Wohnkonzepte. ca. B203/

H211/T62 cm

ca. B271/

H211/T62 cm

ca. B361/

H211/T62 cm
Kleiderschrank MONDO® PAOLO, 
5-türig, Ausführung Erle teilmassiv, 
3 Spiegeltüren in Parsol-Bronze-Glas, 
inkl. Türdämpfung, ca. B250/H216/T58 cm. 
Passepartout und Beleuchtung auf Wunsch.

Bett MONDO® PAOLO, Ausführung Erle 
teilmassiv, Liegefläche ca. 180x200 
cm. Rahmen, Matratzen, Deko und 
Beleuchtung auf Wunsch.

999.-ab
* UVP 1427.-

ERLE TEILMASSIV

Nachtkommode MONDO® 
PAOLO, Erle teilmassiv, 
ca. B60/H48/T38 cm. Nacht-
kommoden-Paneel und 
Beleuchtung auf Wunsch. 179.–

* UVP 255.-

Online-Komfort-Code 918447

1299.-ab
* UVP 1856.-

999.-ab
* UVP 2135.-

Kleiderschrank ROLF WEBER®  WESSENFELD, 6-trg., 
Front Glas weiß, mit Querriegel in Bianco Eiche Dekor, 
ca. B300/H236/T58 cm. Passepartout, Beleuchtung 
und Zubehör auf Wunsch.

Nachtkonsolenpaar, 
Front Glas weiß, schwebend, 
ca. B60/H48/T43 cm.

249.-
* UVP 461.-

* UVP = unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

299.-ab
* UVP 449.-

1 ca. 90/100x200 cm
* UVP 449.-  
je 299.-

2 ca. 120x200 cm
* UVP 568.-  
je 369.-

3 ca. 140x200 cm
* UVP 660.- 
je 429.-

4 ca. 160x200 cm
* UVP 768.-  
je 499.-

Marken 7-Zonen-Taschen-
federkernmatratze 1000 SANSIBAR® SKIVE, 
ca. 90x200 cm, ca. H26 cm, mit hoher Punktelastizität durch 
sehr hohe Federanzahl von 1000 Federn sowie einer beidseitigen Kalt-
schaumabdeckung für hohe Druckentlastung und perfektes Liegeverhalten.

5 ca. 180x200 cm
* UVP 845.-  
je 549.-

Online-Komfort-Code 345461

Die Schlafzimmerkollektion SANSIBAR® 
AALBORG hier als Preisbeispiel in Kieselgrau 
mit Absetzungen in Bianco Eiche Nachbildung.

Große
Front-Auswahl

Kleiderschrank SANSIBAR® 
AALBORG, 5-trg., ca. B250/
H216/T58 cm. Zubehör auf Wunsch.1199.-ab

* UVP 1909.-

Nachtkommode SANSIBAR® 
AALBORG, mit 3 Schub-
kästen, ca. B50/H57/T36 cm. 149.-ab

Online-Komfort-Code 146776

499.-ab
* UVP 768.-Doppelbett SANSIBAR® AALBORG, 

Liegefläche ca. 180x200 cm. Rahmen, 
Auflagen und Deko auf Wunsch.

1

2

3

4

5

Unzählige Kombinationsmöglichkeiten machen 
dieses System so einzigartig!

Marken Kleiderschrank SANSIBAR® AALBORG, 4-trg., in Anthrazit,  
mit 2 Spiegeltüren und 3 Schubkästen, ca. B200/H216/T58 cm.  
Kranzleiste, Beleuchtung und Zubehör auf Wunsch.

Ordnung steckt im Detail. Verschiedene Ausstattungs-
elemente wie eine optionale Inneneinteilung und ein 
Schubkasten-Einsatz mit zwei Auszügen sind auf 
Wunsch erhältlich.

Korpus-, Front-Farben und -Nachbildungen

InnenfarbtonFrontspiegel

SANSIBAR® AALBORG – Machen Sie mehr aus Ihrem Kleiderschrank! WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:Online-Komfort-Code 696035

Das Familienboxspringbett SANSIBAR® BILLUND bietet Platz für die ganze 
Familie, bestehend aus: 2 Boxen mit Bonellfederkern und durchgehender 
Boxhusse, inkl. gesticktem Sansibar Label, 2 Taschenfederkernmatratzen in 
einem Bezug, Liegefläche ca. 240x200 cm. Topper und Deko auf Wunsch.

ca. B 240 cm

• Außergewöhnlicher und einladender Komfort
• Platz für alle Ihre Träume
• Unendliche Möglichkeiten

Dieser Artikel ist

SOFORT  
VERFÜGBAR!

Wohltuende Ruhe-Insel – Boxspring SANSIBAR® SALTRUP,  
Bezug Webstoff grau, mit geradem Kopfteil, Unterbau Bonellfederkern, 
Aufbau Taschenfederkern durchgehend, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Auf Wunsch mit Topper, Auflagen und Deko.

CORD 
GRAU

Online-Komfort-Code 692303

Doppelbett ROLF WEBER® 
WESSENFELD, mit weißem 
Polsterkopfteil und schwebendem 
Fußteil, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Rahmen, Matratzen und Deko  
auf Wunsch.

549.-ab
* UVP 1080.-

Online-Komfort-Code 677381

** Für alle Kunden die an unserem Stammkunden-Programm teilnehmen, unter Vorlage Ihrer 
Clever Card. Inkl. Anzahlungsbonus. Beim Kauf der hier genannten Marken. Keine Barauszahlung. 
Gilt nur bei Neukäufen. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt und mit Exxtra-
Chance oder Clever-Card-Aktion gekennzeichnete Artikel. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten 

oder Vorteilen. Gültig bis 02.08.2025. 
Noch kein Clever Card-Inhaber?  
Infos hierzu unter www.ostermann.
de/clever 

Das VITO® Boxspringbettensystem mit den 
individuellen Kombinationsmöglichkeiten:
• AirVent-Technologie: optimaler Schlaf-
 komfort durch aktive Luftzirkulation
• Umfangreiche Elementauswahl:
 8 Kopfteile: ganz klassisch oder modern
 4 verschiedene Topper
 5 Matratzenqualitäten in 3 Härtegraden 
 für individuellen Liegekomfort
 8 Fußvarianten zur Auswahl
• Motorische Verstellung auf Wunsch

BOXSPRING

Boxspringbett VITO® SOMO, mit gestepptem Kopfteil Play, Box: Bonell-
federkern, Matratze: Taschenfederkern, Liegefläche ca. 120x200 cm, inkl. 
Kaltschaumtopper. Deko auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 714433

WÄHLEN SIE IHREN LIEBLINGSFARBTON
IN VERSCHIEDENEN STOFFQUALITÄTEN:

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

Große  
Farb- und  

Stoffauswahl

Online-Komfort-Code 622722

Online-Komfort-Code 622746

1999.-ab
* UVP 3075.-

2999.-ab
* UVP 4614.-

Boxspringbett VITO® ASETTO, mit klassischem 
Kopfteil Magnum, Box: Taschenfederkern, Matratze: 
Taschenfederkern, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 
Kaltschaumtopper. Deko auf Wunsch.

Boxspringbett VITO® AZURRO, mit Design-Kopfteil 
Venus, Box: Taschenfederkern, inkl. motorischer 
Verstellung, Matratze: Taschenfederkern, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, inkl. 2x Gel-Art Topper 
je ca. 90x200 cm. Deko auf Wunsch.

Sollten Sie einen bei uns gekauften Artikel 
innerhalb von 14 Tagen bei gleicher 
Leistung eines anderen Mitbewerbers 
günstiger bekommen, zahlen Sie bei uns 
3% weniger als den günstigeren Preis.

Immer der 
beste Preis

KAUFSICHERHEIT

G
ARANTIERTE

BEST-
PREIS

Innenarchitektur- 
Service
Entwurf, Planung, Realisation ... Beginnend  
mit dem Aufmaß bei Ihnen zu Hause 
und entsprechend Ihren Wünschen und 
Grundrissmaßen erarbeiten wir einen com-
putergestützten Raumgestaltungsplan. 
Sprechen Sie unsere Fachberater hier-
zu an und vereinbaren Sie unverbindlich 
und kostenlos einen Termin mit unseren 
Innenarchitekten/innen.

Beratung 
mit Termin
Wir sind für Sie da, in unseren Einrichtungs-
Centren von Mo.-Sa., von 10.00-19.00 Uhr oder 
mit persönlichem Termin von 9.00-21.00 Uhr. 
Persönlichen Beratungstermin  
vereinbaren unter: ostermann.de/termin

IHRE   ORTEILE BEI UNS ...

ORTEILS WOC HEN
Mehr Freude am Wohnen  bei den

O R T E I L S P R E I S
799.-ab

* UVP 2189.-

1499.-ab

* UVP 2726.-

O R T E I L S P R E I S

O R T E I L S P R E I S

* UVP 2152.-

1399.-ab

* UVP 856.-

599.-ab

O R T E I L S P R E I S
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Outdoor Marken-Lounge-Set SANSIBAR® WITSUM, 
Gestell: Aluminium, inkl. Kissen in Dunkelgrau, best. 
aus: 2er-Sofa ca. B120 cm, Eckelement ca. 80 cm und 
3er-Sofa ca. B170/H80/T81 cm. Dekokissen und Plaid 
auf Wunsch.

Online-Komfort-Code 424693

Online-Komfort-Code 631198

KOMPLETT
3-tlg.

PEFC-zertifiziert

 Dieses Produkt  
stammt aus  
nachhaltig  
bewirtschafteten  
Wäldern und  
kontrollierten Quellen

www.pefc.de

PEFC/04-31-1684
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Herzlich willkommen 
in unserem Restaurant!
Unser Team von 
engagierten Köchinnen 
und Köchen zaubert 
täglich kreative Gerichte 
mit den besten Zutaten 
und einer großen Leiden-
schaft für ein leckeres 
Gericht!

Restaurant-Öffnungszeiten: 
Mo. bis Sa. 10:00 - 18:00 Uhr

HÄHNCHEN-
GESCHNETZELTES 12.90

WITTEN   ·   BOTTROP   ·   HAAN   ·   RECKLINGHAUSEN   ·   LEVERKUSEN 

de
Einrichtungshaus Ostermann GmbH & Co. KG • Firmensitz: Fredi-Ostermann-Str. 1-3, D-58454 Witten

...wir sind für Sie da! Mo.-Sa. von 10.00 Uhr bis 19.00 Uhr in unseren Einrichtungs-Centren!

AKTIONSRABATT 

30%
PREISE 

ZUM AUFBLÜHEN!

bis zum 02.08.2025!

auf Gartenmöbel ZUSÄTZLICH!

****

8.90

**** Gilt nur bei Neukäufen. Keine Barauszahlung. Ausgenommen ist die Ware aus dem aktuellen Prospekt, die Markenware von STERN und bereits reduzierte Artikel. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatten oder Vorteilen. Alle Gartenartikel in diesem Prospekt sind bereits um 30% reduziert.

ALL-YOU-CAN-EAT 
FRÜHSTÜCKSBUFFET 
Kinder bis 12 Jahre sparen 50%
und erhalten einen Kakao gratis.

mit Champignon-Rahmsoße 
und Reibekuchen.

Genießen Sie als Clever Card Kunde ein Essen 
in unserem Restaurant Glashaus und 

Sie erhalten den Rechnungsbetrag der 
Gastronomie (bis zu 20€) als 

zusätzlichen Rabatt ***** auf Ihren Einkauf 
in unseren Einrichtungscentren.

Erst essen - 
dann sparen!

***** Anrechenbar auf einen Neukauf ab 50 Euro Warenwert, nur eine 
Einlösung pro Kunde, am Verzehrtag bis zum 02.08.2025 gültig.

EIN
FACH LECKER!

TOP P R ODUKT!
•100% Qualität•

ca. B63/H76/T23 cmca. B80/H84/T44 cm ca. B62/H60/T22 cm

Stapelstuhl MESSINA, Bezug: Textilene 
hellgrau und grau, Aluminiumgestell 
hellgrau und grau pulverbeschichtet,  
ca. B57/H92/T70 cm.

• Zeitloses Design
• Optisch leicht und dennoch robust
• Durchdachte Details 
• Inklusive Kissen

Online-Komfort-Code 424933

Die witterungsbeständige Marken-Gartenserie SANSIBAR® 
WITSUM ist die ideale Sitzgelegenheit für Ihren Garten. 
Der Rahmen ist aus Aluminium gefertigt.

Gartentisch mit steingrauer, 
keramikbeschichteter Glasplatte, 
ca. B200/H74/T100 cm. 499.-

713.-
je

-30%
Gartenstuhl, 
inkl. Verstellung,  
ca. B59/H82/T66 cm.

285.-

199.-je

A K T I O N S P R E I S

-30%

Online-Komfort-Code 421848

Gartentisch SANSIBAR® FALUN, Tischplatte Akazienholz, natur 
geölt, Füße Metall schwarz, ca. B48/H38,5/T48 cm.

Stapelstuhl NILS, Bezug: Textilene taupe 
und dunkelgrau, Stahlgestell: schwarz 
pulverbeschichtet, ca. B54/H93/T74 cm.

Gartenstuhl RAMANO, 
Geflecht: Rope grau,  
Gestell Metall,
ca. B64/H94/T56 cm.

Online-Komfort-Code 480469

69.-
99.-

-30%

79.-
113.-

-30%

99.-
142.-

-30%

Pflanzkübel Collection  
SANSIBAR® FALUN, mit und  
ohne Füße, Gestell: Akazienholz 
natur geölt/Metall schwarz,  
mit Kunststofftopf innen.

19.90
28.90

je

-30%

je39.90
57.-

-30%

ab49.90
71.90 -30%

999.-
1428.-

-30%

Gartentisch AMBER, Platte: Teakholz, braun, seit-
lich abgerundet, Gestell: Aluminium magnesium-
grau, ca. B163/H75/T95 cm.

Online-Komfort-Code 631753

Stapelstuhl AMBER, Bezug: Texti-
lene grau meliert, Gestell: Aluminium 
magnesiumgrau, Armlehnen Teak-
holz, ca. B60/H94/T61 cm.

149.-
A K T I O N S P R E I S

213.-

je

-30%

599.-
856.-

-30%

Loungeecke AMBER, Bezug: Texti-
lene grau meliert, Gestell: Aluminium 
grau, Armlehnen Teakholz, inkl. 
Kissen, ca. B231/H85/T233 cm. 1499.-

2142.- -30%

-30%

Hängesessel OUTDOOR 
XABI, Gestell Stahl pulver-
beschichtet dunkelgrau,  
Rattan Kunststoffgeflecht, 
inkl. Kissen, ca. B110/ 
H198/T108 cm.

199.-
285.-

-30%

KOMPLETT
SET 5-tlg.

Online-Komfort-Code 624376

Lounge-Set GENGA, Bezug: Textilene, Aluminiumgestell, best. aus: 2-Sitzer 
ca. B160/H77/T69 cm, 2x Sessel, ca. B73/H77/T69 cm, Sitzhöhe ca. 28 cm, 
Teakholztisch, ca. B59/H39/T59 cm und Aluminiumtisch, ca. B52/H33/T52 cm.

je19.90
28.90

-30%

Online-Komfort-Code 480483

999.-
A K T I O N S P R E I S

1428.-
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